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"І був Аврам віку дев'ятидесяти літ і дев'яти літ, коли явився Господь   Аврамові та й
промовив до ньго: «Я Бог Всемогутній! Ходи перед лицем Моїм, і будь не порочний!  І
дам  Я Свого заповіта поміж Мною та поміж тобою, і дуже-дуже розмножу тебе". (Буття
17:1-2)

  

Бог бачучи переживання Аврама нарахунок нащадка (Буття 15:3), пам'ятаючи свою
обітницю Аврамові, що Він розмножить його як зорі на небі (Буття 15:4-5), являється йому
у віці 99 років і промовляє Я Бог Всемогутній. Отже Він говорить, що Він такий Бог для 
якого немає зовсім нічого неможливого. Який навіть при  його старості  готовий
благословити таким благословінням, на яке він так довго чекав. І Бог показав Свою
Всемогутність Авраамові (Буття 21:1-5), давши йому нащадка у віці 100 років.   Але ще до
того, як Бог відкрився всемогутнім Авраамові, Бог показав Свою всемогутність або
можна сказати могутність всьому світові. Вперше де Бог мені відкривається як
всемогутній, це вже на першій сторінці Біблії, в першому розділі книги Буття, під час
створення світу.

      

 Бог не маючи матеріалу, інструмета без сучасних технологій, інформаційних  джерел які
маємо зарас ми, створив світ, планету земля з шістьма матириками, з чотирьма океанами
і з безліч морів, озер, річок, гір, вулканів, лісів, різних дерев, тварин, птахів, комах, риб,
плазунів і т.д., за пять днів. Все це  Бог  зробив з ніщого з пустоти, промовляючи тільки
слово. Коли читаю як Бог створив людину (Буття 2:7) з пороху земного і одним тільки
диханням вдихнув в неї життя, бачу просто чудесне сторення і просто неможу описати як
Бог це зробив і тоді лише одне розумієш твій Бог- Всемогутній Бог, для Якого немає
нічого неможливого, Який робить з ніщого все тільки найпрекрасніше. Хіба це
неговорить про всемогутність нашого Бога? Хіба можна не поклоннятися, не
прославляти, не любити такого Бога? Який дав нам життя і завдяки Якому ми живемо.
Завдяки Кому ти маєш в цьому світі все необхідне для життя і завдяки Кому ти можеш
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досягнути ще більше в цьому житті.

  

Одна тільки природа навкруги можна побачити, яку містить в собі всемогутність Бога. Я
час від часу люблю проводити тихий час з Богом на природі, і мені просто деколи навіть в
голову невкладається наскільки Бог все красиво, гармонійно  створив в цьому світі, і я
розумію яку маленьку частину України я тільки бачу і яку глибоку красоту вміщає ця
маленька частинка в якій я живу, а що говорити про решту частину нашої землі скільки
всього красивого вона в собі вміщає. А самою  просто бомбою для мене являється навіть
не те що  Бог зробив, сотворив,  а за який час Він це все зробив. Коли бачиш з яким
часом розробляються в світі технології там місяцями, чи будується якась
інфракструктура роками, навіть подивитися на нашу країну яка вже більше чотирьох
років готує чотири міста до ЄВРО-2012, при сьогоднішніх технологіях і ніяк неможе в
потрібний стан їх перетворити, розбодувати, а Бог весь світ створив з ніщого за сім днів,
тоді просто серце радіє що ти знаєш такого Творця. Щоб Бог, який показує Себе як Бога
Всемогутнього перед Авраамом і в житті Авраама і в житті інших відомих героїв, людей,
особистостях Біблії, і при створені світу,  проявлявся в моєму житті всемогутнім, я взяв
для себе такі виводи:

  

1)  Потрібно завжди приносити подяку Богові за життя  яке дав і все необхідне для
нього. 

  

2) Ходити перед лицем Бога виконуючи Його заповіді і бути непорочним в них, та як Він
сказав Авраамові.

  

3) Проявляти довготерпіння, смирення (не нарікати) в ситуаціях коли Бог не дає зразу
благословіння, як ми часто цього хочемо.

  

Сергій Павлів, 13 набір
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